

7 января 2023 года в день великого праздника Рождества Господа и Спасителя нашего Иисуса Христа настоятель храма в честь Иверской иконы Божией Матери в Бабушкине иерей Александр Слесаренко вместе с прихожанами храма поздравили раненых солдат, которые сейчас проходят лечение в госпитале для ветеранов войн № 3, их родственников, сотрудников штаба при госпитале, а также медперсонал.

Общими нашими усилиями были собраны подарки: крестики серебряные, Евангелия; Молитвословы; Православные календари с Евангельскими чтениями на каждый день; мед; коробки конфет; шоколадки; "Агнцы" выпечка Данилова монастыря.

Отдельная благодарность детям, которые сделали поделки и рисунки, открытки с тёплыми слова благодарности и поздравления с праздником Рождества Христова. Детские подарки с особой теплотой отозвались в сердцах наших раненых ребят и их родственников, ухаживающих за ними.

Всем низкий поклон и благодарность за поздравление наших ребят.

Сердечно всех благодарим за отзывчивость и помощь!